PiBHi TpukyTHHKH. [lepuMeTp TPUKYTHHKA

1. CkinbK# TPUKYTHHUKIB 3 BEPIIMHOKO B TOUIll A 300pa)K€HO HA PUCYHKY?
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2. AOST = AMNP.

0S = 10¢cM, ST = 11cM, OT = 7 M, 2M = 94,

/N =37, 2P =39
3HaWJITh rpaAycHy Mipy Kyta O

A. b. B. I.
37 39 94 180
3. AOST = AMNP.
0S =10cm, ST = 11cm, OT = 7cm, £M = 940,
(N =37, 2P =39
YoMy 1OpiBHIOE JOBKHHA CTOpOHU MP ?
A. b. B. I.
7cm 10 cm 11 cm 28 cm
4. AFDC ta AABK piBHi, npuyomy FD = BK, 4F = 400,
/D =60, 2C =80 .
3HaUAITh IPpalyCHy Mipy KyTa A
A. b. B. I.
40 80 60 180
5. OxHa cTopoHa TPUKYTHUKA JOPIBHIOE 32 CM, Ipyra CTOpOHA y 2 pasu
MEHIIa BiJ] NepIIoi, a TpeTs cTopoHa Ha 19 cm Ounbiia 3a Apyry. 3HAWIITh
MEPUMETP TPUKYTHHKA
A. b. B. I.
83 cm 67 cm 115 cm 70 cm




6. OgHa cTopoHa TpUKyTHUKA HA 39 cM MeHIna BiJ Apyroi iy 2 pasu
MEHIIA BiJ TPEThOI. 3HANAITH MEHIILY CTOPOHY TPUKYTHHUKA, SIKILO HOTO

nepuMeTp JopiBHIOE 199 cm.

A. b. B. I.

79 cm 80 cm 39 cm 40 cm
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